
	
ZO ČZS Vranovice - Kelčice
Kácení máje a Hrajeme si na trampolíně
30. května a 6. června 2009
Kácení máje má ve Vranovicích sedmiletou tradici. Vždy počátkem 
května se májka postaví v centru Vranovic. Je otázkou cti, aby májku 
někdo neukradl a tak je celou dobu střežena. Koncem května je za 
velké pozornosti občanů slavnostně skácena, přenesena z centra obce 
na „Salaš“, kde je  pak ozdobou Dětského dne. Na „Salaši“ probíhaly 
i letos celé odpoledne soutěže pro děti. Jako novinka Dětského dne 
byla letos připravena soutěž na trampolíně. Pro nepřízeň počasí byla 
soutěž na trampolíně odložena a konala se až 6. června. V tento den 
se příznivci sportu a zvědavci pobavili u soutěží v kategoriích – žab-
ka, skokan, klokan.

Program obnovy venkova je dotačním programem, který je 
zaměřen na rozvoj venkova.  Naše MAS podala projekt do 
oblasti podpory č. 2, což je podpora venkovského společen-
stva. Projekt s názvem „Pojďme se bavit, sportovat, pozná-
vat a vzdělávat se! MAS – Patříme k sobě“
Jsou podporovány akce sportovní, společenské a vzdělávací, 

„Pojďme se bavit, sportovat, poznávat a vzdělávat se! MAS – Patříme k sobě“

pořádané ve spolupráci s neziskovými organizacemi, spolky 
i obecními úřady celého regionu. Cílem projektu je podpora 
spolupráce v oblasti rozvoje mezilidských vztahů, společen-
ských, kulturních a volnočasových aktivit, zaměřené přede-
vším na kvalitu společenského života obyvatel, prohlubování 
jejich identifikace s daným územím. 

SDH Němčice nad Hanou
130. výročí založení sboru
1. května 2009
Celodenní oslavy k 130. výročí založení sboru.  
Hasičský sbor byl v Němčicích nad Hanou založen v roce 1879. 
Ustavující valná hromada se konala právě 1. 5. 1879. 
Na programu oslav byla mše v kostele, kladení věnců u pomníku 
padlých, předávání vyznamenání členům hasičského sboru, položení 
kytice u pomníku sv. Floriána, slavnostní schůze, odpoledne potom 
slavnostní společný průvod na hřiště za hudebního doprovodu 
Dechového orchestru mladých. V odpoledním zábavném programu 
se mimo jiné představila lezecká skupina Hasičského záchranného 
sboru Prostějov, DS Smotaná hadice Křenovice s divadelní hrou 
„Hoří má panenko“ a na závěr taneční zábava.  V průběhu oslav bylo 
možno prohlédnout si historickou i stávající hasičskou techniku

Obec Otaslavice
Za poznáním olomouckého kraje
29. května 2009
Autobusový zájezd do Olomouce. Cílem bylo přiblížit občanům 
krajské město z pohledu historického významu, seznámit je s nej-
významnějšími kulturními památkami a seznámení s funkcí krajské 
samosprávy, s její působností a dopadem na život v kraji. 
Občané si prohlédli historické památky města Olomouce a navštívili 
krajský úřad. Setkali se s mluvčím Olomouckého kraje, prohlédli si 
budovu krajského úřadu a vyslechli přednášku o významu a funkci 
krajské samosprávy. Na závěr navštívili nejvyšší budovu krajského 
města a prohlédli si město z ptačí perspektivy.  

AKCE PODPOŘENÉ V ROCE 2009

VLOŽENÁ PŘÍLOHA



TJ Sokol Vrchoslavice
Víkendovka pro maminky s dětmi
3. – 6. července 2009
Maminky, které pracují pod TJ Sokol Vrchoslavice, každoročně 
s dětmi tráví několik dní mimo domov. Děti tak poznávají krásná 
místa a užijí si spousty legrace. Letos byly na základně v Holešově, 
kde navštívily hvězdárnu a podnikly výlet na Hostýn, spojený s pro-
hlídkou kostela, křížové cesty, výstupem na rozhlednu a turistickým 
výletem. Vzhledem k tomu, že bylo skutečně letní počasí, měly děti 
velkou radost z koupaliště, které bylo nedaleko základny, a na kterém 
se opravdu vyřádily. Volný čas byl vyplněn hrami a různými sou-
těžemi.

HOBBY Klub při DDM Orion Němčice nad Hanou
Relaxační týden
20. – 26. července 2009
Již tradiční pobyt pro maminky a děti na Janově hoře u Vizovic, 	
v krásném prostředí Vizovických vrchů.  Pro děti byla připravena 
celotáborová hra, která je provázela celým týdnem. Na programu 
byla také návštěva zámku a zámecké čokoládovny ve Vizovicích, 
návštěva rozhledny a koupaliště. Nezbytnou součástí každého tábora 
je táborák a ani zde nechybělo každovečerní posezení a závěrečný 
táborák s programem.  

Obec Doloplazy
Sportovní olympiáda mateřských škol
12. června 2009
Na fotbalovém hřišti v obci Doloplazy se konala již tradiční soutěž 
pětičlenných družstev ze všech mateřských škol mikroregionu Něm-
čicko. Soutěže se účastnila také družstva z obcí, které nemají mateř-
skou školu a hosté z Želče a Švábenic. Rekordní počet 170 malých 
závodníků, soutěžilo v osmi disciplínách (běh, překážkový běh, pro-
bíhání kruhem, koulení míče, soutěž na skákacích balonech, kolo-
běžky, hod do dálky kladívkem, běh štafeta). Na všechny soutěžící 
čekalo občerstvení a medaile s diplomem. A i když vyhráli všichni 
malí sportovci, čas se změřil, spočítal a byli vyhlášeni ti nejrychlejší 
-  MŠ Pivín (1. a 3. místo) a Nezamyslice (2. místo).

TJ Vitčice
Pohádkový les Vitčice
20. června 2009
I když počasí z počátku moc nepřálo, konal se v uvedený den již 
tradiční Pohádkový les Vitčice, což je procházka lesem spojená se 
setkáváním s pohádkovými bytostmi a s plněním úkolů. Start byl u 
Vitčické rozhledny, kde děti i dospělé přivítaly víly, daly jim rozcest-
ník a šlo se do lesa, kde byl nejen Křemílek s Vochomůrkou, Maková 
panenka, Červená Karkulka, Otesánek, princezny a dědek u perní-
kové chaloupky, vodník, spousta dalších bytostí, ale také medvěd, 
o kterém nikdo nevěděl, kde se objeví. Cíl cesty byl na hřišti, kde 
největší odměnou pro všechny děti byl skákací hrad.   

HOBBY Klub při DDM Němčice 
Poznávací zájezd pro seniory 
23. července 2009
Autobusový zájezd pro seniory do Chropyně. Na programu byla náv-
štěva zámku, a ač je Chropyně nedaleko, v zámku byli mnozí opravdu 
poprvé. Následná procházka kolem chropyňského rybníka spojená s 
posezením a pozorováním ptáků byla příjemným zakončením akce. 

Obec Ondratice 
Hry bez hranic
25. července 2009
III. ročník Her bez hranic. Her se zúčastnilo 5 družstev (Dobrochov, 
Vřesovice, Ondratice, Strunkovice nad Blanití a Lažiště – dvě posled-
ní jmenované reprezentovali mikroregion Vlachovo Březí).
I přes nepříznivé počasí se soutěže zúčastnilo mnoho návštěvníků. 
Soutěžilo se v běhu na chůdách, vědomostní soutěži, štafety v pytlích 
a na střelnici mysliveckého sdružení se uskutečnila soutěž ve střelbě. 
V areálu požární nádrže proběhla mokrá část soutěží. Tam měli sou-
těžící za úkol dopravit partnerku na voru na druhý břeh a zachránit 
„kačenku“ před útokem žraloka. 

Pantlék Němčice nad Hanou
Žehlení krojů
5. srpna 2009
Návštevníci se seznámili nejen s bohatým hanáckým krojem, jeho 
součástmi a náležitostmi, ale také s jeho údržbou. Samostatnou kapi-

tolou je žehlení kroje, které si zájemci vyzkoušeli v praxi.  

SDH Vrchoslavice 
85. výročí založení sboru
11. srpna 2009
Oslavy k 85. výročí založení sboru dobrovolných hasičů obce Vrcho-

slavice. Oslavy se uskutečnily v areálu Zamlýní, kde byl celé odpo-
ledne bohatý kulturní program a ukázka hasičské techniky.

SDH Dobromilice
Noční soutěž
15. srpna 2009
Na sobotu 15. srpna připadl již čtvrtý ročník noční soutěže memo-
riál Miroslava Rudyka v Dobromilicích. Soutěžilo 9 družstev žen a 




